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SPECIAL ADMINISTRATIVE BOARD OF THE TRANSITIONAL SCHOOL 

 
DISTRICT OF THE CITY OF ST. LOUIS 

Purchasing Department 
801 North 11th Street  

Saint Louis, Missouri 63101 
 
 

RFP 033-1617 District-Wide, Inspection, Testing and Repairing of Domestic  
Backflow Prevention Systems 

 

ADDENDUM NO. 2 – QUESTIONS AND ANSWERS 
 

1. Are Bid and/or Performance bonds required?  Answer: No. 

 

2. Can you provide the backflow sizes?  Answer: Yes, see Addendum #1. 

 

3. To test backflows the water has to be turned off.  Is that going to be a concern?  Answer: Testing can’t occur 

while children are in the buildings. 

 

4. When is/are the testing period(s)? Answer: Testing can occur between July 1, 2017 - June 30, 2018  

 

5. Is this prevailing wage?  Answer:  Yes  

 

 

 

END OF ADDENDUM 2. 


